

反对东京主办 2020 夏季奥运的请愿书

呼吁关心世界和平的人们在网上签名投书，要求国际奥林匹克委员会及地区奥委会不要选东京为举办 2020 年夏季奥运的城市。

网址：

<http://www.gopetition.com/petitions/do-not-select-tokyo-to-host-the-2020-summer-olympics.html>

发起人：曹赞文先生

背景说明：

当第二次世界大战日军侵略中国时，超过 20 万妇女被迫为日本军人的性奴（所谓「慰安妇」）。1937 年 12 月 13 日，日军在南京屠杀平民百姓，在 6 个星期内，约有三十万中国人，包括妇女幼儿，惨遭血腥虐杀，尸横遍野。并有两万名的妇女被日本军人奸淫侮辱。在二战期间，日军使用大规模杀伤性的化学和生物武器，在中国十几个省市，毒死超过数十万的中国人，并造成更多的人永久残废。

然而，日本现任首相（也曾于 2006 至 2007 出任首相）安倍晋三先生曾多次表示：「日本并没有在二战期间强迫妇女成为性奴隶，在日本也没有任何人作证。」日本东京都知事石原慎太郎，在 1990 年接受采访时说：「南京大屠杀是中国人虚构出来的故事。」日本名古屋市市长河村隆在 2012 年表示：「根本没有南京大屠杀，所谓南京大屠杀只是通常作战时产生的死伤。」

以上的否认都是谎言，因为这些暴行都有许多确凿可查的目击者，包括西方记者、商人、外交官、传教士、教育家，和其他国际观察员。此外，著名的日本老师兼新闻记者松冈环 (Tamaki Matsuoka) 制作之纪录片《南京：被撕裂的记忆》中，采访了 250 位日本士兵，都确认了南京大屠杀的史实。

第二次世界大战已经过去了六十七年。日本政府依然没有对日本侵略军，在世界二战中不人道和大规模屠杀平民的罪行，正式承认和道歉。不仅如此，日本政界领袖，包括首相，经常参拜日本的靖国神社，其中供奉了发动二战 14 位 A 级战犯的灵位。这等于德国总理到希特勒遗址致敬。另外，自 1980 年开始，日本政府已重写他们的教科书，使一代又一代的日本人对这部分二战历史茫然无知。

许多国家的政府在 2007 年已经通过决议，谴责日本在「慰安妇」问题上的立场，这包括美国众议院，加拿大众议院，荷兰下议院，和欧洲议会。显然，光是言辞的谴责，不能改变日本的立场。

如果我们不从历史中汲取教训，历史可以重演。类似偷袭珍珠港、南京大屠杀、巴丹死亡行军、性奴役、细菌战等等的暴行都会再度发生。为了世界和平，世界各国必须采取比文字决议案更强力的行动。

所以，我们要求国际奥林匹克委员会在三名候选地中：伊斯坦布尔，马德里，东京，不要选东京为举办 2020 年夏季奥运的城市。

我们呼吁关心世界和平的人们在网上签名投书，要求国际奥林匹克委员会和各国家和地区奥委会，不要选东京为举办 2020 年夏季奥运的城市，除非日本政府正式承认二战暴行和道歉。

请愿书：

二战期间日本侵略军在亚洲造成巨大的和不人道的暴行。二战结束后已经 67 年了，但是日本政府仍然没有正式承认这些暴行和道歉。

日本现任首相（也曾于 2006 至 2007 出任首相）安倍晋三先生曾多次表示：「日本并没有在二战期间强迫妇女成为性奴隶，在日本也没有任何人作证。」日本东京都知事石原慎太郎，在 1990 年接受采访时说：「南京大屠杀是中国人虚构出来的故事。」日本名古屋市市长河村隆在 2012 年表示：「根本没有南京大屠杀，所谓南京大屠杀只是通常作战时产生的死伤。」

以上的否认都是谎言，因为这些暴行都有许多确凿可查的目击者，包括西方记者、商人、外交官、传教士、教育家，和其他国际观察员。此外，著名的日本老师兼新闻记者松冈环 (Tamaki Matsuoka) 制作之纪录片《南京：被撕裂的记忆》中，采访了 250 位日本兵士，都确认了南京大屠杀的史实。

为了避免历史重演，并促进世界的和平，我们呼吁国际奥林匹克委员会(及各个国家和地区奥委会)在 2013 年 9 月 7 日开会决定 2020 年夏季奥运会的主办城市时，不要选择东京（伊斯坦布尔和马德里是其他两个竞争者城市），除非日本政府对二战暴行正式承认并道歉。